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CONTEXT 

EU4Moldova Rezilientă – stat sigur, comunități puternice (EU4MR) este un proiect de 1,5 ani finanțat de 

Comisia Europeană prin intermediul Serviciului Instrumente de Politică Externă (FPI) și implementat de 

Solidarity Fund PL în Moldova (SFPL în Moldova). Acesta se lansează ca parte a sprijinului Uniunii Europene 

pentru Republica Moldova în contextul  intensificării procesului de integrare a Republicii Moldova în UE și 

scăderea securității geopolitice în regiune, agravate de agresiunea Rusiei împotriva Ucrainei. Obiectivul 

general și rezultatul așteptat al proiectului EU4MR este de a crește reziliența Republicii Moldova la situațiile 

de urgență și potențialele amenințări de securitate. În acest scop, vor fi consolidate capacitățile instituțiilor 

statului de a detecta și contracara potențialele situații de urgență și amenințări la securitate. De asemenea, 

reziliența comunităților locale va fi sporită prin stimularea oportunităților de dezvoltare locală care 

păstrează coeziunea socială și sporește încrederea în parcursul european al Republicii Moldova drept o 

perspectivă de modernizare și dezvoltare a țării.  

Rezultatele așteptate ca urmare a implementării proiectului sunt: 

Rezultatul 1: Instituțiile statului și-au sporit capacitatea de a proteja infrastructura critică, de a identifica, 

detecta și contracara amenințările și de a informa populația despre amenințări; 

Rezultatul 2: Reziliența societății față de amenințările de securitate este îmbunătățită prin intermediul 

diferitor oportunități și inițiative locale, care păstrează și promovează coeziunea socială și prin urmare duc 

la creșterea încrederii în procesul de integrare în Uniunea Europeană. 

În comun, aceste rezultate vor contribui la sporirea rezilienței Republicii Moldova la amenințările de 

securitate. Mai multe detalii despre proiect pot fi găsite pe pagina oficială a SFPL în Moldova. 

INFORMAȚII GENERALE DESPRE APEL 

Dezvoltarea unui sector agroalimentar competitiv, centrat pe lanțurile valorice cu un potențial sporit, 

prietenos mediului și rezilient la schimbările climatice, care consolidează securitatea și siguranța alimentară 

și asigură bunăstarea și condiții de trai mai bune în mediul rural, reprezintă viziunea strategică națională de 

dezvoltare agricolă și rurală pentru anii 2023-20301. Strategia Națională stabilește mai multe obiective 

generale, iar susținerea creșterii nivelului de procesare a producției agricole și dezvoltarea lanțurilor 

valorice se regăsesc în lista direcțiilor prioritare pentru atingerea obiectivului general 2: Dezvoltarea 

industriei alimentare și diversificarea piețelor. Lanțul valoric este un mecanism care permite adăugarea 

treptată de valoare la produse și servicii pe măsură ce acestea trec de la o verigă a lanțului la alta până 

ajung la consumatorul final. În prezent, Republica Moldova nu are lanțuri valorice agroalimentare robuste, 

producția și exporturile fiind concentrate în principal pe materii prime și mărfuri semiprocesate. Astfel, 

posibilitatea obținerii venitului din procesare, care ar putea atinge cote de circa 45-50%, este nevalorificată, 

la moment limitându-se la un procent modest de 8-11% care revine segmentului de cultivare. Aliniat la 

Strategia Națională pentru Agricultură și Dezvoltare Rurală 2023 – 2030, Proiectul urmărește valorificarea 

lanțurilor valorice ca instrumente eficiente pentru promovarea comunităților rurale incluzive și reziliente. 

Prin intermediul prezentului apel sunt lansate oportunități de finanțare a investițiilor în dezvoltarea 

infrastructurii de procesare a producției agricole2 la scară medie și mică. Acesta vine să contribuie la 

atingerea celui de-al doilea rezultat al proiectului care vizează creșterea rezilienței societății față de 

amenințările de securitate prin intermediul diferitor oportunități și inițiative locale. Sprijinind dezvoltarea 

lanțurilor valorice, Proiectul își propune să contribuie la eforturile Guvernului pentru catalizarea creșterii 

 
1 Strategia națională de dezvoltare agricolă și rurală pentru anii 2023-2030 
2 Infrastructura de procesare a producției agricole acoperă tot necesarul pentru ca antreprenorii agroalimentari să 

transforme materiile prime și semiprocesate în produse finite, asigurând astfel transferul alimentelor de la fermă în 

farfurie. Se referă la activități precum curățare, gătit, ambalare, îmbuteliere, uscare, congelare a alimentelor etc., iar 

granturile vor fi livrate întreprinzătorilor mici și mijlocii  (conform Legii nr.179) pentru achiziționarea echipamentelor 

necesare procesării alimentelor. 

https://view.officeapps.live.com/op/view.aspx?src=https%3A%2F%2Fwww.legis.md%2FUserFiles%2FImage%2FRO%2F2023%2FMO%2520117-118%2520MD%2Fstrategia_56md.docx&wdOrigin=BROWSELINK
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economice durabile a întreprinderilor și comunităților rurale, creării locurilor de muncă, îmbunătățirea 

rezilienței și stimularea transformării pozitive în Moldova rurală.  

CONDIȚIILE APELULUI 

1. Obiectivele generale și specifice ale apelului 

Obiectivul general al prezentului apel este îmbunătățirea rezilienței comunităților locale prin activizarea și 

îmbunătățirea condițiilor economice locale în baza bunelor practici ale UE. 

Obiectivul specific finanțarea investițiilor în dezvoltarea infrastructurii de procesare a producției agricole  

la scară medie și mică.   

2. Entitățile eligibile pentru prezentul apel  

Sunt eligibile:  

− Întreprinderile agricole mici şi mijlocii clasificate în conformitate cu Legea nr. 179 din 21.07.2016, 

cu modificările și completările ulterioare, inclusiv Legea nr. 317 din 17.11.2022, care sunt 

înregistrate și activează în zonele rurale; 

− Întreprinderile care activează în conformitate cu Clasificatorul Activităților din Economia Moldovei 

(CAEM-2):  

• 10.1 Producția, prelucrarea și conservarea cărnii și a produselor din carne;  

• 10.2 Prelucrarea și conservarea peștelui, crustaceelor și moluștelor;  

• 10.3 Prelucrarea și conservarea fructelor și legumelor;  

• 10.4 Fabricarea uleiurilor și a grăsimilor vegetale și animale;  

• 10.5 Fabricarea produselor lactate;  

• 10.6 Fabricarea produselor de morărit, a amidonului şi produselor din amidon 

• 10.7 Fabricarea produselor de brutărie și a produselor făinoase;  

• 10.8 Fabricarea altor produse alimentare; 

− Întreprinderile care au minim 2 (doi) ani de activitate; 

− Întreprinderile ce nu au fost selectate pentru finanțare în cadrul primului apel. 

Important: Întreprinderile înregistrate în localități urbane și/sau care își desfășoară activitatea în mediul 

urban nu sunt eligibile. Verificarea zonei de înregistrare și a activității se va face în baza documentelor 

oficiale. 

3. Termenul și procedura de depunere a dosarului 

Termenul de depunere a dosarului este 13 aprilie 2025, inclusiv.  

Dosarul va fi depus în format electronic prin intermediul aplicației Jotform și va include: 

− Formularul de aplicare (Anexa 1); 

− Bugetul pentru implementarea activităților planificate (Anexa 2); 

− Declarația pe propria răspundere privind veridicitatea datelor și documentelor prezentate (Anexa 

3); 

− Declarația de conformitate cu toate atașamentele (Anexa 4): 

(i) copia extrasului din Registrul de stat al persoanelor juridice; 

(ii) certificatul privind lipsa datoriilor față de bugetul național; 

− Extrasul bancar pentru ultimele trei luni din momentul depunerii dosarului; 

https://www.legis.md/cautare/getResults?doc_id=138265&lang=ro
https://www.legis.md/cautare/getResults?doc_id=134325&lang=ro
https://solidarityfund.md/granturi/apelul-propunerilor-de-proiecte-pentru-imbunatatirea-eficientizarea-lanturilor-valorice-agroalimentare/
https://form.jotform.com/241692206872359
https://solidarityfund.md/wp-content/uploads/2025/03/Anexa-2_Buget-implementare-activitati.xlsx
https://solidarityfund.md/wp-content/uploads/2025/03/Anexa-3_Declaratie-verid.-date.docx
https://solidarityfund.md/wp-content/uploads/2025/03/Anexa-3_Declaratie-verid.-date.docx
https://solidarityfund.md/wp-content/uploads/2025/03/Anexa-4_Declaratie_Conform_Entitate.docx
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− Situația financiară pentru ultimii 2 ani de activitate. 

Un solicitant poate depune un singur dosar în cadrul prezentului apel. 

4. Condiții financiare și perioada de implementare 

− În cadrul apelului se vor finanța activități de achiziționare, instalare și punere în funcțiune a 

echipamentelor care vor asigura transformarea materiilor prime și semiprocesate în produse finite.  
− Se anticipează acordarea cofinanțării pentru cel puțin 9 proiecte.  

− În cadrul apelului dat vor fi selectate și finanțate proiectele propuse, valoarea grantului constituind 

maxim 383.000 MDL per proiect.   

− Bugetul total al apelului este de 3.447.000 MDL. 

− Contribuția beneficiarului va constitui cel puțin 10% din valoarea grantului. Se va accepta doar 

contribuția proprie sub formă financiară.  

− 50% din valoarea grantului se va debursa în avans, la etapa de semnare a contractului de grant, iar 

restul 50% vor fi transferați post-investiție, în baza actelor confirmative; 

− Perioada planificată de implementare a activităților: mai 2025 – august 2025.  

5. Costurile eligibile și neeligibile  

5.1. Vor fi considerate costuri eligibile, cheltuielile care corespund următoarelor principii: 

− sunt necesare pentru implementarea activităților; 

− sunt suportate respectând principiul rentabilității, adică asigură realizarea sarcinilor la un nivel 

profesional înalt, cu utilizarea optimă a resurselor financiare; 

− vor fi efectuate după data semnării contractului de finanțare; 

− vor fi gestionate în perioada indicată la punctul 4; 

− vor fi efectuate de către aplicant  într-un mod care ar permite identificarea și verificarea acestora; 

− vor fi confirmate prin copiile scanate a documentelor originale relevante. 

5.2. Sunt considerate costuri eligibile următoarele: 

− costuri de achiziționare a echipamentelor și utilajelor specifice sectoarelor economice, subiecți ai 

acestui apel; 

− costuri de renovare/extindere/modernizare și dezvoltare a unităților de prelucrare/producere 

produs finit; 

− alte costuri aferente aplicării tehnologiilor și metodelor moderne de producere și/sau conservare; 

− achiziționarea de noi linii tehnologice de producere/procesare/sortare/stocare/ambalare a 

produselor alimentare; 

− serviciile de instalare a echipamentelor; 

− alte costuri relevante obiectivului specific al apelului. 

 

5.5. Sunt considerate costuri neeligibile și nu vor fi finanțate în cadrul apelului următoarele, dar nu se 

limitează doar la acestea: 

− costurile suportate înainte și după termenul de implementare indicat în contract; 

− cumpărarea sau închirierea bunurilor imobiliare (terenuri, clădiri); 

− datorii, penalități, amenzi și costuri legate de litigii; 

− băuturi alcoolice, tutun, substanțe narcotice, arme; 

− cheltuieli legate de finanțarea campaniilor electorale și propagandei politice și de orice altă natură;  
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− rambursări în alte proiecte ce au fost implementate de către solicitant;  

− cheltuieli ce constituie dubla finanțare a acelorași activități; 

− pierderile aferente cursului de schimb valutar; 

− cheltuieli legate de finanțarea actelor teroriste și activităților criminale; 

− cheltuieli în scop de caritate sau ajutor material; 

− costuri de achitare a taxei pe valoare adăugată (TVA) (este acceptat doar din contul contribuției 

proprii); 

− premii, cadouri și alte forme de stimulente financiare și materiale; 

− produse farmaceutice și cosmetologice;  

− orice plăți în numerar din resursele obținute ca parte a prezentului apel;  

− armament și echipament militar;  

− echipamente cu design micro miniatural de supraveghere, inclusiv microfoane, emițătoare, 

dispozitive de ascultare și dispozitive de înregistrare și componentele acestora;  

− mărfuri și servicii, inclusiv instruiri, activități menite să sprijine în administrarea și operarea forțelor 

de poliție sau forțelor de ordine sau finanțare pentru programe de informații sau supraveghere 

internă;  

− echipament și servicii pentru avort; 

− produse de lux și echipamente pentru jocuri de noroc;  

− echipamente cu impact de modificare asupra condițiilor meteo și mediului; 

− vehicule destinate transportului de pasageri și vehicule motorizate ușoare, cu motor ușor cu două 

sau mai multe roți, cu excepția celor cu destinație agricolă); 

− bunuri și servicii procurate de la deținătorii de patentă (excepție domeniul artizanal); 

− bunuri, materiale sau echipament/utilaj la mâna a doua; 

− contribuții în natură; 

− alte cheltuieli care nu sunt indicate în buget. 

6. Procedura de evaluare a dosarului 

Dosarul va fi recepționat de SFPL în Moldova, iar recepționarea acestuia va fi confirmată prin email. În 

conformitate cu Politica de acordare a Granturilor a Solidarity Fund PL dosarul va fi supus evaluării 

formale și de conținut: 

7.1. Evaluarea formală se face de către Comisia de evaluare formală după următoarele criterii: 

7.1.1. este prezentat de o entitate eligibilă pentru prezentul apel (vezi punctul 2); 

7.1.2. formularul de aplicare este complet și conține toate anexele necesare; 

7.1.3. bugetul este întocmit în conformitate cu modelul oferit; 

7.1.4. declarația de conformitate este completată integral; 

7.1.5. dosarul a fost depus în termenul stabilit; 

7.1.6. solicitantul a depus o singură aplicație (vezi punctul 3); 

7.1.7. este asigurată contribuția proprie (vezi punctul 4). 

Dosarele care întrunesc criteriile formale vor fi acceptate pentru următoarea etapă – evaluarea de conținut.  

Rezultatele evaluării formale vor fi publicate pe pagina oficială a SFPL în Moldova, iar aplicanții pot depune 

contestații în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării. Contestația va fi expediată la adresa de 

e-mail: info@solidarityfund.pl, menționând în subiectul mesajului „Lanțuri Valorice – Evaluarea Formală”. 

7.2. Evaluarea de conținut a dosarelor se face de către Comisia de Evaluare după următoarele criterii: 

7.2.1. Corespunderea inițiativei de proiect cu conceptul apelului (punctaj maxim – 25 puncte); 
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7.2.2. Capacitatea financiară și disponibilitatea resurselor (punctaj maxim - 15 puncte) 

7.2.3. Capacitatea resurselor umane încadrate în activitatea întreprinderii (punctaj maxim – 10 

puncte) 

7.2.4. Fluxul financiar înregistrat pentru ultimii 2 ani de activitate (punctaj maxim – 10 puncte) 

7.2.5. Argumentarea investiției pentru asigurarea unui ciclu deplin în activitatea întreprinderii și 

dezvoltarea lanțului valoric agroalimentar (punctaj maxim – 20 puncte); 

7.2.6. Asigurarea sustenabilității investiției și existența unei viziuni privind dezvoltarea post-

implementare (punctaj maxim - 10 puncte); 

7.2.7. Descrierea și argumentarea impactului asupra economiei locale (crearea unui produs/serviciu 

local nou, creare locuri de muncă etc. (punctaj maxim - 10 puncte)). 

Evaluarea în teren: În cadrul evaluării de conținut, se va realiza o vizită la locația proiectului și se va 

desfășura un interviu cu aplicantul, pentru a valida informațiile din formularul de aplicare și a analiza 

aspecte precum viziunea, sustenabilitatea și impactul asupra economiei locale a proiectului. 

Punctajul final al aplicației va fi calculat pe baza unei medii ponderate, unde evaluarea de conținut va 

constitui 40%, iar evaluarea în teren - 60%. 

Vor fi propuse spre finanțare doar dosarele care au acumulat minim 80 de puncte, în limita bugetului 

disponibil. 

7.3. În sarcina Comitetului de evaluare intră: 

7.3.1. Evaluarea dosarului conform criteriilor evaluării de conținut (conform pct. 7.2).  

7.3.2. Prezentarea unor observații/comentarii pe marginea dosarului; 

7.3.3. Înaintarea recomandărilor de îmbunătățire a dosarului;  

7.3.4. Luarea deciziei privind mărimea bugetului aprobat spre finanțare pentru fiecare proiect în 

parte; 

7.3.5. Aprobarea sau refuzul proiectului spre finanțare. 

7.4. Procesul de evaluare, selecție și aprobare a dosarului depus se va face pe baza clauzelor de 

imparțialitate și confidențialitate. 

7.5. Decizia de finanțare va fi aprobată de către SFPL în Moldova și donator, după caz.  

7.6. SFPL în Moldova va publica pe pagina oficială informația privind decizia de finanțare, cu menționarea 

următoarelor detalii: (i) denumirea beneficiarului, (ii) titlul și/sau o descriere scurtă a proiectului, (iii) 

suma grantului oferit, (iv) locul implementării proiectului (localitatea: oraș/sat/țară). 

7. Condiții de implementare, raportare și monitorizare  

Durata de implementare va depinde de activitățile propuse și de complexitatea lor, dar nu va depăși 4 luni 

de la semnarea contractului de finanțare. Fiecare tranșă financiară acordată de către SFPL în Moldova în 

limitele contractului de finanțare, va fi raportată de către entitatea selectată spre finanțare prin intermediul 

unui Raport financiar și a unui Raport de activitate (narativ), în termenii prestabiliți de părțile contractate. 

Semnarea contractelor de finanțare se estimează pentru luna aprilie-mai 2025. 

SFPL în Moldova va efectua monitorizarea proiectului, inclusiv vizite, atât pe durata termenului contractului 

de finanțare cât și timp de cinci ani după închiderea proiectului. Monitorizarea proiectului va fi efectuată 

atât de reprezentanții săi cât și reprezentanții donatorilor, partenerii, evaluatorii externi pentru a examina 

evoluția, rezultatele proiectului, precum și documentele aferente implementării proiectului. 

 

8. Condiții tehnice și evaluarea impactului asupra mediului  

8.1. Conform Cadrului de management de mediu și social al SFPL în Moldova se acordă atenție sporită 

aspectelor tehnice și de mediu a proiectelor finanțate. Suportul în acest domeniu vine cu intenția de 
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a spori nivelul de conștientizare în rândul beneficiarilor de proiecte privind importanța respectării 

cerințelor de mediu și tehnice în procesul desfășurării activităților de dezvoltare.  

8.2. După evaluarea formală și de conținut, dosarul de cofinanțare va fi supus evaluării impactului 

activităților de proiect asupra mediului și corespunderii cerințelor tehnice, reieșind din prevederile 

Cadrului de management de mediu și social SFPL în Moldova și cadrului legal național. Scopul acestei 

evaluări constă în prevenirea posibilelor efecte negative asupra mediului și a sănătății populației de la 

activitățile planificate la nivel local și regional, cât și asigurarea utilizării sustenabile a resurselor.  

8.3. În cadrul prezentei finanțări, expertul tehnic și expertul de mediu vor fi implicați la etapa de pre-

implementare (înainte de semnarea contractului de finanțare dintre Beneficiar și SFPL în Moldova) și 

la etapa post-implementare (după încheierea tuturor activităților de proiect). 

8.4. La etapa de pre-implementare experții vor studia dosarul, după caz vor face vizite în teren pentru a 

identifica provocări sau riscuri de implementare și vor înainta un șir de recomandări pentru atenuarea 

riscurilor pe care investițiile planificate le pot avea asupra mediului și sănătății oamenilor. În cazul în 

care expertul de mediu și/sau expertul tehnic va constata riscuri majore în implementarea activităților 

unui proiect din punct de vedere a respectării legislației RM (de mediu, în construcții, ș.a.), SFPL în 

Moldova își rezervă dreptul să refuze semnarea contractului de finanțare a proiectului în cauză. În 

astfel de situații, SFPL în Moldova va identifica un alt potențial proiect spre cofinanțare din lista de 

rezervă. 

8.5. La etapa de post-implementare experții vor verifica realizarea recomandărilor și implementarea 

activităților agreate în contractul de finanțare. 

8.6. În procesul de implementare, entitatea selectată spre finanțare este responsabilă de punerea în 

aplicare și monitorizarea respectării măsurilor pentru a atenua impactul negativ asupra mediului, 

infrastructurii sau sănătății publice, în conformitate cu recomandările expertului de mediu și 

expertului tehnic al SFPL în Moldova. 

9. Procedura de due diligence și Criterii de excludere  

9.1. Procedura de due diligence este desfășurată conform regulilor interne ale Solidarity Fund PL în 

Moldova, înainte de semnarea contractului de finanțare. Dosarele sunt supuse verificării cu scopul 

de a asigura corectitudinea și corespunderea datelor prezentate de către aplicant cu datele publice 

și de a identifica prezența sau lipsa acestuia în liste de sancțiuni, inclusiv este analizat istoricul 

activității aplicantului, comportamental, riscul reputațional și alți factorii care pot genera un risc 

crescut sau inacceptabil pentru viitoarea finanțare și colaborare cu SFPL în Moldova. 

9.2. În urma rezultatelor procedurii de due diligence, SFPL în Moldova decide dacă aplicantul este sau nu 

exclus din procesul de oferire a finanțării. În cazul excluderii, SFPL în Moldova nu are nici o obligație 

față de aplicant. 

9.3. Din procesul de oferire a finanțării vor fi excluse entitățile care au fost aprobate spre finanțare și/sau 

cu care au fost semnate contracte de finanțare dacă o hotărâre judecătorească definitivă, un act 

administrativ  sau un ordin (dispoziţie, decizie, hotărâre) privind aplicarea sancțiunii disciplinare a 

fost luată împotriva acestor entități sau a persoanelor care le reprezintă sau dețin putere de control 

sau de decizie sau împotriva membrilor organelor de administrare, conducere sau supraveghere 

pentru oricare din următoarele motive: 

9.3.1. faliment, insolvabilitate sau proces de lichidare sau se află într-o situație similară care 

decurge dintr-o procedură similară prevăzută de legislația sau reglementările 

internaționale sau naționale. În cazul în care astfel de proceduri reprezintă un instrument 

represiv care rezultă dintr-o situație politică specifică din Republica Moldova, atunci SFPL 

în Moldova se poate abține de la excluderea entității de la finanțare; 
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9.3.2. încălcarea obligațiilor cu privire la achitarea impozitelor sau contribuțiilor sociale; 

9.3.3. săvârșirea unor abateri profesionale grave, inclusiv denaturare; 

9.3.4. fraudă; 

9.3.5. corupție; 

9.3.6. un act asociat cu o organizație criminală; 

9.3.7. spălare de bani sau finanțarea terorismului; 

9.3.8. infracțiuni cu caracter terorist sau infracțiuni legate de activități teroriste; 

9.3.9. munca copiilor sau orice altă infracțiune de trafic; 

9.3.10. înființarea unei companii de acoperire; 

9.3.11. acționând ca o societate-paravan; 

9.3.12. utilizarea sau participarea la discriminare sau hărțuire, inclusiv hărțuire sexuală. Excluderea 

poate apărea și în cazul în care nu există o hotărâre judecătorească definitivă sau un act 

administrativ în cauză și a fost dovedită prin mijloace disponibile Fundației SFPL sau a 

organizației donatoare. 

9.4. Din procesul de acordare a finanțării vor fi excluse entitățile sau persoanele care le reprezintă, care 

au puteri de control sau de decizie sau membrilor organelor lor administrative, de conducere sau de 

supraveghere cărora li s-au aplicat restricții în temeiul dreptului internațional, al dreptului Uniunii 

Europene sau al legislației naționale a donatorilor. 

9.5. SFPL în Moldova își rezervă dreptul de a nu se limita la criteriile de excludere din procesul de oferire 

a finanțării, menționate mai sus. 

10. Condițiile de contractare și finanțare 

10.1. Contractul de finanțare între entitatea aprobată spre cofinanțare și SFPL în Moldova va prevede 

condiții și termenii de finanțare și implementare a proiectului. 

10.2. SFPL în Moldova are dreptul să negocieze îmbunătățirea dosarului (formularul de aplicare și bugetul) 

înainte de a semna Contractului de finanțare. Ca urmare a negocierilor, entitatea aprobată spre 

cofinanțare va furniza către SFPL în Moldova în termeni rezonabili formularul de aplicare îmbunătățit, 

anexele și celelalte documente necesare. SFPL în Moldova poate să refuze sau să amâne semnarea 

Contractului de finanțare, dacă acesta nu întrunește cerințele de contractare și finanțare. 

10.3. Pentru a semna contractul de finanțare și pentru a primi transferul mijloacelor bănești, inclusiv primei 

tranșe, entitatea selectată spre finanțare trebuie să prezinte:  

− Statutul entității, după caz; 

− Confirmarea contului bancar (IBAN) cu balanța 0 (zero) MDL; 

În cazul apariției unor întrebări și/sau neclarități cu privire la  apelul propunerilor de proiecte, Vă rugăm să 

expediați un email la adresa: xenia.marcov@solidarityfund.pl nu mai târziu decât cu 5 zile înainte de data 

limită de depunere a dosarului. Răspunsurile vor fi publicate la categoria Q&A, cu 2 zile înainte de data limită 

de depunere a dosarului. 

Prin depunerea dosarului, Aplicantul își exprimă către SFPL în Moldova în mod expres și neechivoc 

consimțământul de a-i fi prelucrate datele cu caracter personal în scopul implementării apelului  

propunerilor de proiecte privind dezvoltarea infrastructurii de procesare a producției agricole la scară medie 

și mică. Datele cu caracter personal vor fi prelucrate de SFPL în Moldova exclusiv în scopul și procesul 

implementării prezentului apel, în conformitate cu prevederile legislației în vigoare. Aplicantul are dreptul 

la portabilitatea datelor și de a rectifica datele furnizate. Datele cu caracter personal pot fi transmise 

donatorilor, auditorilor, în scopul controlului SFPL în Moldova, protecției drepturilor aplicanților, rezolvării 

litigiilor. Datele cu caracter personal nu vor fi transmise altor părți terțe fără acordul prealabil al aplicantului. 

mailto:xenia.marcov@solidarityfund.
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Orice întrebări privind datele cu caracter personal pot fi direcționate către SFPL în Moldova prin poșta 

electronica info@solidarityfund.pl. 

11. Anexe 

Anexa 1 - Formularul de aplicare 

Anexa 2 - Bugetul pentru implementarea activităților planificate 

Anexa 3 - Declarația pe propria răspundere privind veridicitatea datelor și documentelor prezentate 

Anexa 4 - Declarația de conformitate cu toate atașamentele – (i) copia extrasului din Registrul de stat al 

persoanelor juridice și (ii) certificatul privind lipsa datoriilor față de bugetul național 

 

 

 

 

https://form.jotform.com/241692206872359
https://solidarityfund.md/wp-content/uploads/2025/03/Anexa-2_Buget-implementare-activitati.xlsx
https://solidarityfund.md/wp-content/uploads/2025/03/Anexa-3_Declaratie-verid.-date.docx
https://solidarityfund.md/wp-content/uploads/2025/03/Anexa-4_Declaratie_Conform_Entitate.docx

